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Rozhodni a pak spravné spoj.

Kdyz délime desetinné &islo 10, 100, 1 000, : o
posouvame desetinnou Garku \ 0 2 desetinna mista.
Kdyz délime desetinné &islo 10, posouvame \
desetinnou ¢arku doleva doleva.
Kdyz délime desetinné Cislo 100, posouvame A
desetinnou &arku doleva / 0 3 desetinna mista.
Kdyz délime desetinné Cislo 1 000, posouvame T
desetinnou ¢arku doleva 0 1 desetinné misto.
Najdi a oprav chyby.
23:10=0,23 652 :10 = 6,52 6980 : 100 = 69,80 3519:1000=351,9
2,3 65,2 spravné 3,519
315:1000 = 3,15 1238:100=123,8 214,7 : 10 =2 147 108,2: 10 =1 082
0,315 12,38 21,47 10,82
Porovnej a doplii znaky <, >, =
328-10 = 328:10 9,04-100 = 90,4-10
625:100 < 62,5-10 536:100 < 536:10
72,8:10 < 7,28-100 1,02-100 > 102:100

Zahradni bazén o objemu 35 hektolitrli se napini aZ po okraj vodou za 10 hodin. Kolik hektolitri
pritece za hodinu?

Za hodinu pritece 3,5 hl vody.
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Vypotitej a proved’ zkousku nasobenim.

32:4= 08 12:9=
Zk.: Zk.:
48:8= 0,6 2=
Zk.: ZK.:
63:7= 09 24:6=
Zk.: 74 o

0,8

0,3

0,4

Vypoditej a spravnost ovér zkouskou.

471:3=156,7 Zk.:

Markéta si koupila dvoulitrovou krabici pomeranéového dZusu a zaplatila platebni kartou

29,89:7 = 4,27 Zk.:

jjici ucivo

45:9= 05 36:6=
ZKk.: ZKk.:
12:3= 04 1,5:5=
ZK: ZKk.:
5458 = 09 42:6=
ZKk.: ZK:
58,8:4=14,7

48,80 K&. Kolik korun by Markéta zaplatila za 8 litri tohoto dZusu?

Markéta zaplatila 195,20 K&

Maminka posilala 2 sloZenky s platbou 339,50 K& a 420,50 K¢. Platila pétitisicikorunovou
bankovkou. Kolik korun ji pokladni vratila zpét, kdyz za kazdou sloZenku zaplatila jeSté poplatek

20 Ke?

Pokladni ji vratila 4200 K&.

0,6

0,3

0,7

ZKk.:

Hmotnost 25 vajec z plata na obrazku je 1 537,5 gram. Kolik gramii vazi jedno vejce?

Jedno vejce vazi 61,5 g.
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Porovnej a doplii znaky >, <, =.

5,48 = 3,954 9,6 > 9,06 4,32 = 4,320
0,05 < 0,5 11,45 < 11,54 6,54 < 65,4
14,27 < 15,27 24,587 > 24,578 100,02 > 10,20
16,03 < 16,30 34,58 < 34,582 0,65 > 0,6
Vypoéitej zpaméti.
1,5+38= 53 3,7+41= 7,38 16,2 +20,8= 37,0 30,4 + 1754 = 47,94
148-5= 98 865-83= 0,35 548-4= 1,48 14,87 -9,87= 5,0
Zaokrouhli na celé koruny.
23,50 KE = 24 K& 65,87 KE= 66 K& 165,04 KE= 165 Ké 13,60 KE = 14 K&
54,03 K = 54 K& 165,42 KE = 165 K& 635,07 KE= 635 K& 0,85 KE= 1K

PFi zaokrouhlovani se Pepik dopustil chyb. Najdi je, chybné policko presSkrtni a oprav.

:"’" 0,584 13,625 62,05 136,587 0,099
Setiny 0,58 43;62 13,63 62;+ 62,05 136,59 0,1
Desetiny 0,6 13,6 62,6 62,1 136;59 136,6 40,1
Jednotky 81 14 6251 62 436;6 137 +0

Napis spravné pod sebe a vypocitej.
1 458,65 -985,32 = 473,33
569,08 + 235,56 = 804,58
63,58 + 56,08 - 63,02 = 56,64
100 - 32,64 + 36,57 = 103,93

Vypocitej fetézovku.
+36 -3 —  F 210
120,4 124 372 37,2
+ 6,24
-10 +15.24 .10

44,964 i 449,64 4344 43,44

Prvni &islo je 24,8, druhé &islo je 0 9,26 vétsi a tieti islo je desetkrat vétsi nez prvni islo.
Jaky je soucet vSech tfi cisel?

306,86

M Desetinna &isla



